

# 我市召开深化国有企业改革工作会议,程志明要求 进一步解放思想、开拓进取 努力完成国有企业改革任务

本报讯(郑报融媒记者 袁帅)昨日上午,我市召开深化国有企业改革工作会议,贯彻落实中央、国务院和省委、省政府关于全面深化国有企业改革的决策部署,分析当前形势,明确改革指导思想和主要任务,对我市深化国有企业改革工作进行具体安排和部署。进一步动员全市上下统一思想,坚定信心,稳中求进,奋发有为,全力打好我市深化国有企业改革攻坚战。

市委副书记、市长程志明出席会议并讲话。

市委常委、常务副市长王跃华主持会议。市领导焦豫汝、王广灿、黄卿、崔凡等出席会议。

会上,副市长黄卿对我市深化国有企业改革工作进行了具体安排。

程志明在讲话中指出,2017年是全面深化改革向纵深推进的关键一年,国企改革作为整个经济体制改革的中心环节,其成败关乎经济全局、全民利益。全市上下要进一步统一思想,深化认识,坚定不移地推进国有企业改革。各级各部门一定要深刻领会、认真贯彻国家和省关于国企改革的一系列决策部署,准确研判国资国企改革的发展趋势,清醒认识新常态下我市发展的阶段性特征,切实肩负起推动国企改革的责任和使命,更好地推进国有企业科学发展、转型发展、加快发展。

程志明要求,要明确目标,把握重点,多策并举推进国企国资改革发展。深化国企改革是一项复杂的系统工程,要坚持宏观和微观、战略和战术紧密结合,坚持问题导向,及时研究重大战略问题,及早部署事关全局、事关长远的问题,既要下定决心,又要善于谋划,既要统筹推进,又要有序展开,一锤一锤钉钉子,直到产生实际效果;要健全机制,加强督导,全力打好国有企业改革攻坚战。国企改革政策性强,操作难度大,关系全市改革发展稳定大局。全市各级各部门各企业一定要统一思想,切实加强组织领导,细化目标任务,落实责任分工,强化督促落实,形成统一领导、分工协作、部门联动、齐抓共管的工作

格局;要强化领导,固本强基,切实加强和改进国有企业党的建设。全市国有企业各级党组织和广大党员干部,一定要深入学习贯彻习总书记重要讲话精神,把握基本内涵,吃透精神实质,坚决贯彻落实党中央关于加强和改进国有企业党建工作的安排部署,推动我市国有企业党的领导、党的建设全面加强。

程志明强调,深化国有企业改革攻坚任务艰巨,责任重大。各级各部门各单位要迅速行动起来,在市委、市政府的统一领导下,进一步解放思想、开拓进取、团结拼搏、扎实工作,努力完成我市深化国有企业改革任务,为推进我市全面深化改革、加快国家中心城市建设和作出新的更大贡献。

## 全市上下迅速开展市容市貌整治行动 5个机动队不间断巡查,防止火车站周边乱象反弹



本报讯 郑州市迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审“双迎攻坚”动员大会召开后,全市上下迅速行动整治市容市貌,特别是火车站周边和一些背街支路等已开始发生好的转变。  
郑报融媒记者 王军方  
实习生 张继康 文/图

## 郑州法院网拍卖9辆车 最低1.8万元

本报讯 继第一期郑州两级法院汽车网络司法拍卖信息后,昨天高新区法院又一口气发布了9辆汽车网络司法拍卖信息,赶紧来围观吧!

发布的9款汽车:车牌号为豫H-00175号奥迪牌TTC2.0T小型汽车、豫H60000号揽胜牌SALSN2F4汽车、豫A5GZ25宝马牌BMW7201LL、豫A23S58本田CRV越野车、豫AL8067依维柯得意A40车、豫A5302Q海马海福星轿车、豫ALA319丰田皇冠2.5L AT行政版丰田皇冠轿车、豫A2G705日产天籁轿车、豫AL6067依维柯得意A40车。

这9款汽车价格从1.8万至30万元不等。其中,10万元以下的有6辆车,而豫A5302Q海马海福星轿车最低起拍价在1.8万元。

竞拍咨询电话:0371-69522097(邵法官)。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 薛永松

## 5个机动队不间断巡查

3月7日上午,郑报融媒记者在大同路和敦睦路东边看到,一卖红薯的商贩推着小车从大同路经过时,马上就有现场值守的城管人员上前劝导。

火车站周边一些流动商贩存在由来已久,治理难度大。“我们按路段长短、人流量和管理难易程度,划分成若干区域,对每个区域定岗定人,同时,在和外辖区交界处重点部位定岗定人。”一马路街道办事处市政科科长李莉说。

同时,他们将城管执法人员分为5个机动队,每个机动队配备1辆执法车和4-5名执法队员,每天不间断巡查,对占道、突店、非机动车乱停放等进行治理,当遇到哪个区域需要增派执法力量时,其他机动队可随时前往支援。

每天出动执法车、搬家车,对乱停乱放的非机动车进行整治。凡是发现停放在人行道侧石以下道路上的非机动车,一律集中清理。对停放不规范的非机动车,城管人员发现后立即摆放在停车线内。近期,共规范非机动车乱停放1200余辆,清理非机动车130余辆。

## 联合执法狠治“四乱”顽疾

对于一个多辖区交接的火车站地区周边,光靠一个单位的力量是难以奏效的。

“我们牵头联合附近4个执法中队、交警三大队等,联合执法集中治理。”李莉说。

二七区执法局一马路执法中队、城管协管、保安、一马路街道办事处工作人员等共150余人,从早上7时开始,对辖区特别是银基周边开展全员集中整治行动,重

## 各单位迅速开展“双迎攻坚”行动

郑州市迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审“双迎攻坚”动员大会召开后,不少单位已迅速召开动员会,安排部署市容市貌整治行动。

在二七区建中街街道办事处辖区,有人在交通路和政通路交叉口南边市政道路上、交通路五彩社区内私自安装地锁,使那些地方成了某些沿街店面和个人的私人车位。二七区执法局建中街中队和街道办事处人员发现后,立即用液压钳、钳子等工具拆除了地锁,然后用大锤将遗留在地面的螺丝敲平。

国贸360广场内的众多小餐饮店,建

点治理占道经营、突出店外经营、乱堆乱放、乱贴小广告、非机动车乱停放,对发现的“四乱”问题及时处置、当场整改。

“从前几天开始到今天的执法行动中,共登记保存突店经营物品100余件、占道经营物品30余件、清理乱堆乱放杂物20余处、非机动车摆放500余辆、清理小广告200余张。”李莉说。

立了食品原料索证台账。金水区文化路街道办事处一负责人说,他们在开展食品安全整治中,与各社区、成员单位签订了食品安全目标责任书,在15个社区落实了食品安全协管员和食品安全信息员制度,将食品安全监管重心下移到社区及楼道。

河医立交桥周边,二七区五里堡街道办事处联合执法中队,采取劝说、盯守的方式,避免餐饮店面占道经营现象的发生。

未来几天,市爱卫办仍将频繁开展督查活动,届时,由郑报融媒等媒体记者现场采访,表扬先进,批评落后。

## 中原证券2月份利润环比大增18倍

本报讯 昨日,中原证券披露2月份财务数据,公司当月实现净利润4488.32万元,折合利润总额5984万元,环比分别大增17.77倍和18.18倍,增幅远高于已公布2月份财务数据的其他20多家A股上市券商。

据了解,中原证券2月份经营业绩环比大增,主要受益于当月证券市场行情向好等因素,特别是春节后其经纪、投行等各项业务步入正常发展轨道,收入实现大幅增长。

记者注意到,中原证券今年1月3日A股上市后,随着两地上市战略布局的完成,其战略重心已开始从抓上市转向加快发展,标志性动作就是近期大规模启动了投行、投资、固收、研究等高端人才招聘,以全面提升各项能力。同时,有关该公司将上海和香港子公司即“中州国际金融控股集团”作为新的利润重心、与相关金融机构展开合作。中原证券A股上市的红利已开始逐步释放。

郑报融媒记者 卢培天